

СОВЕТСКОЕ

ПРИМАНГАРЬЕ



2001 год
16 МАЯ
СРЕДА
61 (8770)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

РАЙОННЫЕ БУДНИ

ПРОИЗВОДСТВО НАЛАЖИВАЕТСЯ

Первые 42 кубометра асфальтобетонной смеси выданы АБЗ ОАО «Богучангстрой» и уложены в асфальтобетонную дваряку Богучанской ГЭС в третьей декаде апреля нынешнего года.

А всего на сегодняшний день выдано 243 кубометра асфальтобетона, который также уложен в тело плотины. Таково общее по имени руководителя АБЗ и АБД А. С. Гурева, предприятие смогло достичь благодаря слаженной работе бригад В. Н. Воробьева и А. И. Косых.

«КРАСНОЯРСКОЭНЕРГО» ВЫБИВАЕТ ДОЛГИ

16 мая нынешнего года в связи с неуплатой за потребленную электрическую и тепловую энергию по распоряжению руководства ОАО «Красноярскэнерго» должно быть произведено отключение объектов города Кодаинск от теплоснабжения и прекращения подачи горячей воды в городские квартиры.

Такое непопулярное решение руководства ОАО «Красноярскэнерго» (как нам сообщили А. М. Кайгородов — исполняющий обязанности начальника Кодаинского отделения Энергосбыта) вызвано тем, что до настоящего времени так и не решен вопрос оплаты за использованную электрическую и тепловую энергию. А сумма долга только за апрель выросла значительно.

Одновременно с этим уже произведены отключения ряда производственных объектов ОАО «Богучангстрой». Под нагрузкой оставлены лишь линии, обеспечивающие электроснабжение объектов котельной и водосточная. Причина та же: долги за электрическую и тепловую энергию.

ПРОГРАММ СТАНЕТ БОЛЬШЕ

В первой декаде мая в ООО «Радиосвязь» начаты работы по монтажу аппаратуры для приема дополнительных телевизионных программ.

До «последней точки», как пояснил нам начальник ООО «Радиосвязь» Д. Б. Кореннов, пока очень далеко, так как предприятию предстоит выполнить еще немало строительных-монтажных работ: установить антенны, смонтировать и проверить металлоконструкции основания, начать монтаж и наладку параболических антенн. После выполнения всего комплекса работ предприятие сможет существенно увеличить возможности для приема и передачи телевизионных программ, которые потом будут транслироваться по кабельному телевидению.

Подготовил
Константин ДАНИЛЕНКО.

Рабочая группа районной администрации во главе с заместителем главы района Я. Г. Кучеруком приехала в поселок задолго до начала схода. Было время осмотреться, переговорить с местными руководителями, вынужденные проблемы поселка. В сельсовете решили не задерживаться — приняли приглашение главы В. С. Волканника посмотреть, как живут тагаринцы, узнать не понеслись ли заботы. Посетив извешные поселки, почти не уступавшие кодинским в ассортименте товаров (да и цены не выше), мы отправились в 13-ю колонию УП-288.

Дело в том, что скважина, расположенная на территории колонии, из которой долгие годы подвозили воду тагаринцам, предписанным ЦГСЭН от 28 февраля была закрыта: «Немедленно запретить подвоз воды из артезианской скважины, расположенной в поселке Новая Тагара...».

С Волканником, пользовавшимся приездом районных руководителей, решил заострить на этой проблеме внимание. Отправили «гонца» за всей на колонию и прямо в бинете начальника колонии В. П. Лопарева рещили ее «пробовать». Я не стал рисковать, дождаться слобым желудком, но те, кто все-таки отведать водички из закрытой скважины, никаких отрицательных последствий не почувствовали. Но зато, надо сказать, от воды исходил довольно специфический, и в качестве питьевой воды ее, видимо, использовать действительно нельзя. Технической — другое дело.

Возвращаясь из колонии, мы завернули на нижний склад, обратили внимание на теги, выжигающие уголь, а в новом поселке осмотрели дом, в котором планируют открыть небольшой детский сад, чтобы родители не надо было возить ребятшек в старший поселок.

Как всегда приветливо встретила нас школа и ее неизменная хозяйка — Надежда Васильевна Бова. Всеми силами она и весь педагогический коллектив поддерживают порядок в школе, в которой за тридцать лет существования не было ни одного капитального ремонта. В период расцвета К-100 генерал В. Ф. Ракитский обещал построить в Тагаре новую школу, даже фундамент уже успели заложить, но теперь уже ни слова не слышали: «пришли другие времена. И Надежда Надежда Васильевна поном на сходе столь эмоционально говорила о необходимом-

О „болевых точках“ тагаринцев

Минуло уже полтора месяца, как прошел традиционный сход в Тагаре, и я приношу извинения тагаринцам, что наша возможность рассказать об этом на страницах «СП» только сейчас. Думаю, что существующая ситуация в поселке за это время не изменилась, что проблемы поднятые на сходе жителями, не перестали быть актуальными.

сти строительства новой школы — в старой-то все шквается и шевелится, боимся, что провалились когда-нибудь».

Но зато почему, но обычно на сходы в Тагаре приходят очень много людей. Вот и на этот раз к началу зап СДК был не полон, но потом люди все прибывали, и свободных мест почти не осталось.

Тагаринцы внимательно слушали выступление главы сельсовета Владимира Сергеевича Волканника, который решил вступить в одну реку второй раз, вновь выдвинув свою кандидатуру на выборах. «От кого ушел, и тому и пришел, все проблемы остались те же, работы неперевороты», — сказал он мне еще до схода.

С первых дней правления новому — старому главе пришлось решать «вечную» проблему дров, запаса которых не было с 13 января в сельский Совет стали поступать заявления, создавая очередь из 91 человека. На день схода драмки были полностью обеспечены 35 семьями.

12 марта заключили договор на вывозку дров с филиалом Лесосибирского ЛДК-1 и УП-288.

Остается достаточно болезненной и проблема обеспечения населения водой. Хотя на ходу две машины-водовозки, почему-то не все бочки заправлены водой. Глава поселка отметил, что вода в поселке будет платной, на это должны все настроиться. Желательно приобрести скважину у себя могут записаться в сельсовете.

На обрядовый Владимир Сергеевич односельчанам и перспективами электроснабжения, четко сказал, что это очень слабое место, что летом, во время ремонта, обязательно будут отключения, проблемы с электроснабжением.

В ближайших планах главы — интенсификация заготовки и вывозка дров; мероприятия по паводку; наведение порядка на старом кладбище и дороги

к нему; благоустройство нового; распределение земли и пастбищ; ремонт моста, дорог; всестороннее содействие строительству новой школы. Владимир Сергеевич хорошо отозвался о новом участковом инспекторе, высоко оценил вновь избранных депутатов сельсовета («люди думающие, хотят работать») и серьезно ждет, что с новым активом ему удастся сделать немало хороших дел.

Конкретно — установить круглосуточный телефон для междугородных переговоров, добиться, чтобы рейсовый автобус заходил в поселок чаще, чем два раза в неделю; открыть в Новой Тагаре детский садик; собрать деньги и купить оборудование, необходимое для трансляции каналов ТВ-6 и НТВ; переименовать улицу Юбилейную в улицу имени Николая Васильевича Страшнина — ветерана труда, героя первых полетов.

ПОСЛЕ доклада В. С. Волканника сход перешел к живому обсуждению наиболее проблем. Нет смысла пересказывать довольно-таки эмоциональные выступления — почти все они касались нескольких основных проблем, без решения которых, считают тагаринцы, не будет у них в поселке нормальной, полноценной жизни.

Первое. О чем говорили, как мне показалось, дольше всего, — транспортное сообщение Тагара — Кодаинск. Центральный вопрос обсуждения: «Почему рейсовый автобус из Заледеево (даже пустой) не заходит в Тагару». Частно скажу: внимательно выслушав объяснение В. И. Проценко, я так и не смогла понять причину этих «незаходов».

Второе. Медицинское обслуживание, отсутствие отдельного аптечного пункта (когда фельдшер на вызовах, купить лекарство не у кого).

Все медицинские вопросы очень подробно осветил гл. врач ЦРБ А. М. Игнатьев. Он

обстоятельно рассказал и о сегодняшнем дне здравоохранения района, и о его ближайших перспективах. Анатолий Михайлович посетовал, что, к сожалению, не найдено взаимопонимание с медиками УП-288, которые не хотят лечить все население. Если бы промис был найден, многие вопросы медобслуживания были бы решены в интересах местного населения.

Третье. Открытие в Тагаре своей ветеринарной службы. Д. И. Усольцев подчеркнул, что для этого необходимо где-то взять 100—150 тысяч рублей, государство эти затраты на себя брать не будет. Хотите своего ветеринарного врача — наймите всем миром. Нет — послите ветеринара заповедьской ветслужбы.

По сути все верно... Должен же быть какой-то выход, устраивающий и жителей, и гос. вет. службу.

Четвертое. Невыплата заработной платы волонтерам-наемным работникам колонии. Присутствующий на сходе В. П. Лопарев пояснил, что на 1 марта задолженность составила 3,5 миллиона рублей, что зарплата не выплачивается с сентября прошлого года. Ребята, надо сказать, по нынешним временам ситуация — люди быстро отвыкают от плохого и привыкают к хорошему. А причина проста до банальности: лес отравили, а денег за него не получили. Должник — Новосибирский ЛДК. Вот и получается теперь, что на одном предприятии один работает и регулярно получают зарплату, а другие работают и не получают.

Пятое. Ремонт и содержание старой школы, строительство новой. Об этом подробно и очень горячо говорила директор Н. В. Бова. Почти на все ее замечания, обиды и предложения толково, компетентно ответил начальник РУО Н. М. Журавлева. Она в безусловном смысле падла ситуация «по полочкам», и родители, присылая так называемые «шефские организации».

Все было на этом сходе: и крики, и слезы, и обиды, и бес-толковые «кружения» из одного места, и резонные, взвешенные пожелания, и мудрые советы. А в целом получились очень конкретный, заинтересованный разговор о перспективах поселка вне зоны затопления, которому жить да жить.

Нелли ЗОНОВА.

Традиция не забывается

День Победы в Великой Отечественной войне против фашизма отмечается с 9 мая 1945 года до сих пор. Эта традиция не забыта, хотя сменялись уже и вьести, и порядки.

16-я годовщина Победы в Кежемском районе была отмечена на высоком, патристическом уровне. Руководство районной администрации уделяло большое внимание проведению

этого мероприятия. Торжественно поздравили всех бывших фронтовиков и ветеранов труда военных лет, вручили памятные подарки.

Мы, ветераны, от всей души благодарим главу районной администрации В. Е. Говорского, коллектив управления социальной защиты, отдела культуры, РДК «Рассвет», этнографического музея, центральной

и детской библиотек, управления образования.

Особенно хочется поблагодарить руководителя Ангарской лесопромышленной компании Г. Б. Стукалова, который ежегодно в День Победы организует праздничные обеды для ветеранов. С душой относился к нам с С. И. Марченко, О. Л. Марченко, Н. В. Морозова.

Еще раз от имени ветеранов сердечно благодарю всех, кто внес частичку своей души в организацию праздника, уделял внимание людям, оставившим честь и независимость своего Отечества.

М. ЧУКЛИН,
председатель Совета
участников ВОВ.

♦ ВЕСТИ ИЗ КЕЖМЫ

А.В.Колпаков — глава села

8 мая территориальная избирательная комиссия Кежемского сельского Совета во главе с В. Л. Буряченко утвердила итоги выборов главы администрации села Кежка.

Выборы состоялись 6 мая, на них пришло более 40% избирателей. Подавляющее большинство (269 человек) вновь отдали свои голоса А. В. Колпакову. С 8 мая он приступил к исполнению обязанностей главы администрации. Остальные кандидаты набрали значительно меньшее количество голосов (И. Г. Касперова — 97, В. Е. Жук — 72).

Наконец-то выборная кампания в Кежке, продолжавшаяся почти полгода, закончилась.

Успели до ледохода

6 мая, буквально за несколько часов до ледохода, через речку Кежку было завершено строительство пешеходного моста, соединившего село в единое целое.

Мост появился на удивление красивым и очень прочным. Не считая со временем, строители, особенно в последнюю неделю, трудились от темна до темна — необходимо было успеть до вскрытия реки.

Администрация и депутаты сельского Совета попросили выразить благодарность строителям, особенно их бригаднику Петру Тихоновичу Ильченко, который оказался человеком слова и инициативы. Причем плата за выполненную работу, при нынешних ценах, записана довольно-таки скромная — всего 30 тысяч рублей, и то не наличными деньгами, а дизтопливом и бензином.

Теперь жители села могут без риска для жизни пройти с одного берега на другой, а родители будут спокойно отправлять детей в школу. От имени всех кежмарей большое спасибо строителям.

Праздничный концерт

9 мая в День Победы в нашем сельском Доме культуры состоялось торжественное чествование ветеранов.

В начале праздника выступил глава администрации А. В. Колпаков. Он поздравил всех и вручил ветеранам войны и вдове погибшего героя подарки. Ветеранов в нашем селе проживает сегодня двое — А. С. Панов и Д. Г. Симонов. После поздравления начался праздничный концерт, подготовленный самодеятельными артистами. Очень эмоционально вела программу учащаяся 11 класса Наталья Наумова.

С особой теплотой встречали аплодисментами зрители вокальную группу «Соловушка» (Р. А. Чуданова, Л. И. Панова, Т. М. Нештова). В их исполнении прозвучало несколько лирических и веселых песен и частушек. «Соловухи» показали музыкальную инсценировку «Память певчим», во время которой призвали всех зрителей почтить память погибших и умерших минутой молчания.

С удовольствием слушали люди старшего и среднего поколения выступление гостей из Новой Кежки, исполнивших несколько анархических песен: М. Т. Пондзареву, В. И. Суздаеву и В. А. Потылицыну. Наши «Соловухи» выступили вместе с ними. Большое овевление в концертную программу внесла детская вокально-танцевальная группа, исполнившая озорные частушки и песни военных лет.

Наверное, всем зрителям запомнились дуэт Н. А. Осипова и С. Н. Волкова, которые в течение всего концерта спели немало известных песен («Смуглянка», «Темная ночь», «Ехал я из Берлина» и др.).

Особой похвалы заслуживают наши баянисты Н. А. Осипов и В. И. Брюханов, которые не только аккомпанировали, но и сами исполняли вокальные номера. Закончился концерт песней «День Победы», которую вывели все его участники, а потом подхватил зал. Вот такую музыкальную программу подготовили для нас организаторы праздника Г. В. Попова (заведующая СДК) и С. Сметанина (худ. руководитель СДК).

После концерта ветераны, администрация села, школьники, работники нескольких предприятий возложили венки и корзины к памятнику воинам-аграрцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Елена КАЛИНИНА.

♦ КОРОТКО

ГУ ЦГСЭН Кежемского района СООБЩАЕТ, что в апреле 2001 года зарегистрирован следующий ряд инфекционных заболеваний:

- ветряная оспа — 17 случаев в г. Кожидинске,
- сальмонеллез — 1 случай в г. Кожидинске,
- чесотка — 10 случаев, из них: по 1 в пп. Тажевский и Проспичино, 8 — в г. Кожидинске,
- гонорея — 3 случая в г. Кожидинске,
- туберкулез — 6 случаев, из них: 1 — в п. Проспичино, 5 — в г. Кожидинске,
- сифилис — 15 случаев, из них: по 1 в пп. Недокура, Имбинский, Запеледево, Тагара, 11 — в г. Кожидинске,

♦ ВНИМАНИЕ!

УМТС ОАО «Богунангэстрей» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ строителями.

Обращаться: комзона, тел. 4-44-23.

637.

ООО «Кожидинскэсторг» ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

- машинист башенного крана;
- водитель-механик К.701;
- рабочие на пилораме.

Тел для справок 7-75-37.

789

«Песней горна

начинается рассвет...

Это голос пионерских звонков лет... Такими словами начинается одна из известных пионерских песен. Эти запоминающиеся слова звучали не только по радио и телевидению, но и в сердцах многих поколений советской молодежи. Особенно жизнеутверждающе их мотив раздавался в праздничный День пионерии — 19 мая. Сколько ярких, добрых, веселых воспоминаний сохранилось в памяти из нашего далекого и близкого пионерского детства. Праздники, походы, пионерские костры, сборы и слеты, игра «Зарница», операция «Зеленая аптека», тимуровские звенья, конкурсы вожаков, торжественный прием в пионеры — всего и не вспомнишь. Все это связывает нас со словами «Пионеры» и «Пионерский отряд».

В начале девяностых годов пионерская организация вместе с комсомолом и партией коммунистов прекратила свое существование или просто-напросто не была. Но разве это пошло на пользу тем взрослым людям, нашим детям и всему обществу в целом? Конечно же, нет! Многие считают, что пионерская организация была слишком политизирована. Возможно! Ну, а все остальное — организация, что же из этого получилось? Во-первых, организация имеет свое название «Союз мальчишек и девочек» (СМИД), устав, девиз, песню, т. е. все атрибуты, похожие на пионерские. Во-вторых, в организации насчитывается 8 республик, имеющих свои собственные названия: «Дружба», «Сказка», «Веселые ребята», «Солнышко» и др. В каждой республике избран свой президент, Совет прези-

дентов собирается каждый вторник, чтобы решить некоторые вопросы, наметить мероприятия, подвести итоги. В третьих, между республиками постоянно проходят конкурсы и соревнования. Например, на самый чистый и «зеленый» кабинет, на лучшую стеногазету к празднику и т. д. В четвертых, в организации проходят самые разнообразные мероприятия, конечно же, организуемые классными руководителями и организаторами внеклассной работы. Возглавляет нашу детскую организацию «СМИД» Елена Анастольевна Михайлова, человек очень добрый, веселый и энергичный. Она умеет расшевелить и детей, и учителей. На ее мероприятиях, конечно никому не бывает. Дети готовятся к ним с азартом: репетируют, рисуют, что-то придумывают. А сколько радости бывает в их глазах, когда они завоевывают призовые места! Добрый дух соперничества в всегда помогает и в учебе, и в воспитании.

Елена КАЛИНИНА.

♦ ВОСКРЕШАЯ ТРАДИЦИИ.

Почти пионерская организация



дентов собирается каждый вторник, чтобы решить некоторые вопросы, наметить мероприятия, подвести итоги. В третьих, между республиками постоянно проходят конкурсы и соревнования. Например, на самый чистый и «зеленый» кабинет, на лучшую стеногазету к празднику и т. д. В четвертых, в организации проходят самые разнообразные мероприятия, конечно же, организуемые классными руководителями и организаторами внеклассной работы. Возглавляет нашу детскую организацию «СМИД» Елена Анастольевна Михайлова, человек очень добрый, веселый и энергичный. Она умеет расшевелить и детей, и учителей. На ее мероприятиях, конечно никому не бывает. Дети готовятся к ним с азартом: репетируют, рисуют, что-то придумывают. А сколько радости бывает в их глазах, когда они завоевывают призовые места! Добрый дух соперничества в всегда помогает и в учебе, и в воспитании.

Таким образом, возрождение детской организации в Кежемской средней школе состоялось. Хочется, чтобы у хороших, что уже создано, вновь не исчезло, а постоянно совершенствовалось и укреплялось. И тогда в памяти наших детей сохранятся яркие, добрые воспоминания о школьном детстве.

Елена КАЛИНИНА.

♦ ТРЕБУЕТ ОТВЕТА

А в ответ — тишина...

Через десять дней от руководителя ЦГСЭН Н. Г. Баранов поступил ответ:

«...ГУ ЦГСЭН в Кежемском районе сообщает, что 20.12.2000 года помощником санитарного врача И. И. Рожковой, в присутствии начальника водоканала Ю. А. Чуданова и жительницы В. И. Капиной, был произведен отбор проб горячей воды для проведения бактериального анализа на соответствие ее СанПин 2.1.4.559-96 в доме по адресу: улица Магистральная, дом 15, кв. 4».

Результаты анализа опубликовано, что горячая вода соответствует СанПин 2.1.4.559-96. Общее микробиобразующее число составляет одну колониеобразующую единицу на один миллилитр при дозировке норматива 50 единиц. А общие колониеобразующие бактерии и термотолерантные колониеобразующие бактерии не обнаружены в 100 миллилитрах...»

В последующем разговоре со специалистами ЦГСЭН удалось установить, что подаваемая в квартиры горячая вода обладает хорошими качествами, но вот использовать ее для приготовления пищи нельзя.

Именно поэтому мы с большим нетерпением ждали ответов от руководства ОАО «Богунангэстрей» и ЦГЭС УГЭ, регулярно «бомбардировав их



по телефону просьбами поскорее разобраться в сложившейся ситуации и навести порядок.

Но прошло уже полгода, а добиться вразумительного ответа нам так и не удалось. Видимо, руководителем, отвечающим за обеспечение поселка электроэнергией, горячей и холодной водой, работу систем канализации, как пишут автор письма, «...легче просто обвинять во всех смертных грехах тех, кто эту воду использует, чем просто добросовестно выполнять свои должностные обязанности...»

А начать их выполнять они должны, по-моему, хотя бы с ответов на посланные в их адрес запросы, отвечать на которые, в соответствии с действующим законодательством, они обязаны в течение десяти дней.

Подготовил Константин ДАНILEНКО.

В КРАЕ

Юбилею посвящается

В конце апреля состоялась пресс-конференция... посвященная 170-летию Енисейской губернской почтовой конторы.

почтовому округу. И только в 1931 году в Красноярск было образовано самостоятельное управление связи.

текущем году пройдет ряд юбилейных мероприятий! — совместно с органами социальной защиты будет проведена благотворительная подписка...

— состоится презентация книги «О почтовой связи Красноярского края» — конкурс среди молодых работников почтовой отрасли «Мисс Почта»...

Примите поздравления!



От всей души поздравляем с Днем рождения нашу любимую жену, маму и бабушку Людмилу Владимировну ПАТИНУ!

Дорогую, любимую маму Ангелину Сергеевну КОНО. ПАТИНУ поздравляем с юбилеем!

СЛУЖБА 02

Криминальная хроника мая

За 10 дней мая в дежурной части Кежемского РОВД зарегистрировано 54 сообщения. 22 из них о преступлениях, 11 — о правонарушениях, совершенных гражданами...

Неплатная оценка дана сотрудникам милиции поведению жителей города вечером в День Победы на городской площади. Надо заметить, что при плачевном состоянии наших улиц...

Сотрудниками ОГИБДД за майские дни выявлено 230 нарушений Правил дорожного движения. Из них 39 допущены на транспортном управлении лицами, водителями. Зарегистрированы и одна авария, 9 мая на автодороге п. Временный — Сырломолотово...

ценных при аварии травм он скончался. По итогам четырех месяцев текущего года отмечается некоторое снижение числа регистрируемых преступлений (без малого на 50)...

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ РАЙОНА

Команда легкоатлетов — наша с вами гордость

В КОНЦЕ апреля в г. Минусинске проводилось весеннее первенство края по кроссу среди воспитанников ДЮСШ и ДЮК ФП. Участие в таких соревнованиях, возможность приобрести соревновательный опыт...

команда г. Минусинска, уже три месяца тренирующаяся на прекрасном оборудованной трассе. Но и третье место — несомненный успех наших юных бегунов. Хотелось бы поблагодарить Алену Кундуш...



Праздник в Имбинском

В КОНЦЕ минувшего месяца в Имбинском прошел открытый турнир по волейболу в честь годовщины победы в Великой Отечественной войне. Цель его — привлечение молодежи к физкультуре и спорту...

Хотелось бы поблагодарить организаторов этого спортивного праздника и спонсоров. Они сумели организовать соревнования, предоставили ценные подарки и денежные призы...

Поздравляем с Днем рождения Владимира Лаврентьевича ШАРОВА! Желаем доброго здоровья, желаем радости всегда...

Администрация Кежемской ЦРБ поздравляет Людмилу Мартыновну РАЗЕРОДИНУ с юбилеем! 50 — это разве так много? Это все еще в жизни расцвет!

У которой конца еще нет. Не грусти. Что год еще прибавился, Годы — это в общем не беда. Лишь бы был душевный...

ТЕО, КОМПЬЮТЕРНОЙ ТЕХНИКИ, ЗАПРАВКА картриджа, РЕМОНТ стиральных машинок «Вятка-автомат», ИЗГОТОВЛЕНИЕ копий ф. А-4 — 2 рубля, ф. А-3 — 3 рубля.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 14, кв. 151; тел. 4-41-85. 775

Сегодня — последний день льготной подписки на „СП“ на II полугодие 2001 года!

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА С 17 МАЯ СТАНЕТ 80 (+1) РУБ. СЕГОДНЯ ЖЕ ОНА 65 (+1) РУБ.

ПРОДАЮТСЯ: «Индия» (первая очередь) и трактор ДТ-75 «Сельхозник». Торг уместен. **Обращаться по адресу:** ул. Солменная, д. 12 (около г/к «Медведь») в любое время. 760

ПРОДАЮТСЯ: автомашина ВАЗ-21013 и легковой прицеп; две дачи вместе в «Авиатор» (20 соток, имеются постройки и все насаждения). **Звонить в будни после 18 часов, в выходные в любое время по тел. 4-25-95 и 4-23-43.** 761

ПРОДАЮТСЯ: портативная механическая пиущая машина «Любава», аккордеон «Вельмастер». **Обращаться по тел. 7-71-51 (после 18 часов).** 762

ПРОДАЮТСЯ: дачный участок в кооперативе «Авиатор», смежной территории, дачный школьный виллигенд (6/у, в хорошем состоянии). **Обращаться по адресу:** ул. Гайнулина, д. 8, кв. 118. 763

ПРОДАМ однокомнатную квартиру (12 кв. м) по адресу: ул. Гайнулина, д. 2а, кв. 66 на первом этаже, цена 85 тыс. руб. **Тел. 7-70-36.** 769

ПРОДАЕТСЯ четырехкомнатная квартира. **Тел. 7-76-84.** 770

ПРОДАЮТСЯ: четырехкомнатная квартира на четвертом этаже, автомашин ВАЗ-3307 (1994 г. выпуска), участок под картошкой в кооп. «Октябрь». **Обращаться по адресу:** ул. Михайлова, д. 14, кв. 65; **тел. 4-22-14 (после 18 часов).** 771

В связи с отъездом **ПРОДАЮТСЯ:** пчелы, корова с сеном, новая прикошка. **Тел. 4-26-87.** 759

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира (сделан ремонт, лоджия застеклена); машина ВАЗ-21043 (2000 года выпуска, цвет «гранат»). **Тел. 4-29-48.** 795

ПРОДАЕТСЯ ГАЗ-31029 (1997 года выпуска, Белый, А-76, пробег 32000 км, ТО-02). **Тел. 4-46-15.** 778

ПРОДАЕТСЯ дача в кооп. «Звезда» (6 соток, домик, теплица, вода централизованно, емкость под воду, смородина, малина, виктория). **Обращаться по тел. 4-24-76, 4-24-50; общежитие № 5, ком. 219.** 781

МТЛУ РЕАЛИЗУЕТ семечки оптом (партия не менее 1 мешка) по цене 16 руб. за 1 кг. **Справки по тел. 4-23-02.** 632

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по адресу: ПЛК, д. 5, кв. 156. **Обращаться по адресу:** ул. Колесниченко, д. 2, кв. 202 (в любое время). 797

ПРОДАЕТСЯ дача в «Октябрь». **Тел. 7-78-59.** 794

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира (18 кв. м) на пятом этаже, балкон застеклен. **Обращаться по тел. 4-23-70 (после 16 часов).** 776

ПРОДАМ КАМАЗ-43101 (песовоз, 1991 года выпуска, в хорошем состоянии); ГАЗ-53 и ГАЗ-3307 с термобудками. **ОБМЕНЮ** а/м Нива-2131 на трехкомнатную квартиру с отделкой. Первый и девятый этажи не предлагаю. **Тел. 4-44-41.** 785

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира на седьмом этаже, мебель в хорошем состоянии, дача в кооп. «Октябрь» (имеются: теплица, сарай, кусты малины, смородины). **Обращаться по адресу:** ул. Колесниченко, д. 4а, кв. 28. 780

ПРОДАЕТСЯ Нива-21213 (год выпуска 1997). **Тел. 7-77-37.** 787

ПРОДАМ автомобиль УАЗ-31514 (1995 года выпуска). **Тел. 7-79-95.** 783

ПРОДАЮТСЯ: цветной телевизор «Альфа» (51 см диагональ, б/у) в отличном состоянии, термо-печь «МЭТА-турбо» (многофункциональная, новая, турбо-жарение, выпечка, размораживание и т. д.), ковер (2х3, новый, зеленого цвета; жаккардовый, двухполотный). **Тел. 4-25-89.** 786

КУПЛЮ дачу в «Луче», недорого. **Обращаться по адресу:** ПЛК, д. 2, кв. 107. 784

РАЗМЕНЯЕТСЯ трехкомнатная неприватизированная квартира на втором этаже на однокомнатную неприватизированную. **Обращаться по адресу:** ул. Колесниченко, д. 2, кв. 44; **тел. 4-49-71 (после 18 часов).** 785

РАЗМЕНЯЕТСЯ четырехкомнатная приватизированная квартира на втором этаже на двух- и однокомнатную. **Тел. 4-44-33.** 786

РАЗМЕНЯЕТСЯ трехкомнатная приватизированная квартира на пятом этаже на однокомнатную приватизированную с отделкой. Рассмотрим варианты. **Тел. 4-28-11.** 787

МЕНЯЕМ однокомнатную квартиру (18 кв. м, на шестом этаже, большая кухня) на трехкомнатную с отделкой. **Тел. 4-49-32.** 788

ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на 2001-2002 учебный год на следующие специальности: кларнет, саксофон, труба, домра, гитара (возраст 9-10 лет); скрипка, фортепиано, блок-флейта (возраст 7-8 лет); баян, аккордеон (возраст 8-9 лет); музыкально-эстетическое отделение (возраст 9-11 лет). **Заявления от родителей принимаются в школе по адресу:** ул. Маяковского, д. 22, с 9.00 до 17.00.

Консультации и приемные экзамены с 27 августа. При себе иметь справку о состоянии здоровья ребенка и свидетельство о рождении.

Аттестат, выданный Проспектской средней школой на имя ИКЕЕВА Владимира Евгеньевича, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Тагаринскому филиалу ЗАО «Лесосибирский ЛДК-1» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
— машинист экскаватора ЭО-3322;
— операторы ЛТ-72, ЛТ-65;
— водители категорий «Е» и «Д»;
— операторы ЛЛ-19;
— машинист бульдозера Т-170.

Оплата труда ежемесячно. **За справками обращаться:** п. Тагара, ул. Набережная, д. 4, отдел кадров (с 9 до 17 часов); **тел. 4-22-30.** 786

ООО «Ангарская лесопромышленная компания» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:
— водители; 780

бульдозеристы;
— машинисты К-701;
— автокрановщик;
— крановщик ДЭК-251;
— кладовщик для работы на комзоне;
— капитан-механик на катер «Костромини».

Обращаться с 16.00 до 18.00 в рабочие дни. Адрес: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 111; **тел. 4-20-50.** 767

Кежемскому филиалу авиаконпании «Енисейский меридиан» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:
— стрелок-оператор;
— рабочий-дворник. **Обращаться:** аэропорт, отдел кадров; **тел. 4-21-80.** 780

О продлении на 2001 год реструктуризации задолженности организаций по налогам, сборам, начисленным пеням и штрафам.

В соответствии с Федеральным законом «О Федеральном бюджете на 2001 год, который принят и подписан Президентом Российской Федерации 27.12.2000 года», продлен срок действия статьи 115 Федерального закона от 22 февраля 1999 года № 36-ФЗ «О Федеральном бюджете на 1999 год» и установил, что Правительство Российской Федерации известило завершение в 2001 году проведения реструктуризации задолженности организаций по налогам, сборам, начисленным пеням и штрафам.

Правительству Российской Федерации предложено провести в первом квартале 2001 года реструктуризацию просроченной задолженности (основного долга и процентов, пеней и штрафов) по состоянию на 1 января 2001 года сельскохозяйственных предприятий и организаций независимо от форм собственности по федеральным налогам и сборам, а также по страховым взносам в бюджеты государственных внебюджетных фондов (Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный Фонд обязательного медицинского страхования РФ и территориальные фонды медицинского страхования).

Реструктуризация производится путем расщирки основной суммы долга сроком до шести лет, пеней и штрафов — сроком до 10 лет.

При выполнении графика реструктуризации задолженности и уплаты текущих платежей в течение двух лет списываются 50 процентов пеней и штрафов. В случае полного исполнения обязательств по реструктуризации задолженности в течение всего срока списываются полная сумма начисленных по состоянию на 1 января 2001 года пеней и штрафов.

Условия и порядок реструктуризации просроченной задолженности предприятий, указанных в вышестоящей статье, определяется Правительством РФ. Более подробную информацию по каждому определенному предприятию можно получить в ИМНС России по Кежемскому району, каб. № 14.

Выражаю глубокую благодарность работникам УРСА ОАО «БогЭС», СМУ ПГС, УАТа, школам №№ 2 и 4, а также семье Рынских, Мельниченко, Евсеевко, Дубровольских, Женьчиных, Дуриновых, Мочалочниковых, Лаврентьевых, Пейселям, всем друзьям и знакомым за материальную и моральную поддержку в похоронах моего мужа. **Всем огромное, огромное спасибо. Храни вас Бог.** **Н. В. Вертьянова.** 712

Выражаем искреннее соболезнование Надежде Козинчук по поводу трагической смерти ее мужа **МЫРНИНА Петра Ильича.** **Скорбим вместе с тобой.** **Друзья-туристы.**

Выражаем глубокое соболезнование жене, Козинчук Надежде Дмитриевне, и близким родственникам в связи с трагической гибелью **МЫРНИНА Петра Ильича.** **Скорбим вместе с вами.** **Коллектив КЭСМ.**

На 79 году ушел из жизни активный участник **ВОВ СУЗДАЛЕВ Дмитрий Иванович.** Глубоко соболезнуем родным и близким. Скорбим вместе с вами. Вечная память Анатолию Ивановичу. Пусть земля ему будет пухом. **Совет ветеранов.**

Коллектив «Северо-Восточных электрических сетей» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины **КАЗИЕВА Тежмураза Романовича.**

ТРЕБУЕТСЯ бульдозерист на Т-130. **Тел. 4-55-64 (9 до 17 часов).** 766

ЗАО «СП «Бива» ТРЕБУЕТСЯ сварщик. **Обращаться на базу СП «Бива» или по тел. 4-35-68.** 768

ООО «ТЭС-лес» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
— электромонтеры — 5 раз,
— инженер-механик с опытом работы;
— инженер-вентсатехслужбы с опытом работы;
— автокрановщик,
— сварщик,
— автослесари. **За справками обращаться в отдел кадров по адресу:** ПЛК, д. 22, кв. 120; **тел. 4-21-43.** 801

СООБЩАЕМ, что кодирование от алкогольной зависимости проводит ученик Довженко из Ростова Сокуроно Василий Саввич в Богучанах-5 июня в 15 часов в РДК. **Крепкое общество трезвости;** **тел. 12-10-06.** 773

19 мая в 11 часов СОСТОИТСЯ отчетно-выборное собрание членов товарищества «Звезда-1». **Явка обязательна.** 798

17 мая в 7 часов Ковдинск ветеринарная станция **ПРОВОДИТ ВАКЦИНАЦИЮ СВИНЕЙ** против рожи. **Автомобиль** предоставляет владелец животного. **Услуга платная.** **Часы работы:** с 9 до 12 и с 13 до 16. **Тел. 4-26-92.** **Вет. отдел.** 787

„СП“

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР — Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:
Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь
М. В. БАРАНОВА — зав. отделом писем
К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. отделом информации
Е. В. ПЕРУХИНА — фотокорреспондент

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО ТЕЛЕРАДИОВЕЩАНИЮ, ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4.41-31
отв. секретарь, корректор 4.46-48

отдел информации, 4.45-21
отдел писем 4.45-21
фотокорреспондент, 4.46-33
бухгалтер 4.46-33

полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4.28-98

Адрес редакции: 663491, г. Ковдинск Красноярского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. **Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА**
Печатник — Н. Л. БЫКОВ.

Газета выходит по средам и воскресеньям. **Индекс 52336**
Печать высокая
Тираж 4400